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2023年度卒業生対象 帝京大学板橋キャンパス

卒業生アンケート調査結果報告

＜目的＞

本調査は、本学の過年度卒業生に対し、卒業後の進学や就職の状況、在学中に受けた教育内容

やサービス等について、良かった点や現在の仕事に活かされているかなどについて調査することにより、教

育内容やサービスの改善、教育目標の見直し、在学生が自分の進路を考える為の参考資料等に活

用することを目的として実施する。

＜概要＞

期間：2025年8月1日～2025年8月31日

対象：2023年度 帝京大学板橋キャンパス所属の卒業生（大学院は除く）

方法：本人宛にメール送信。 Web上のアンケートフォームにて回答

＜送付件数・回収率＞

送付件数：有効対象者719件

回 収 数 ：193件 （回答率：26.8%)



■全学部・学科・専攻科

【全体】アンケート回答率（回答者数/有効対象者数）

回答者数 対象者数 回答率

20 96 20.8%

72 226 31.9%

17 67 25.4%

24 102 23.5%

31 92 33.7%

16 70 22.9%

13 54 24.1%

0 12 0.0%

193 719 26.8%

Q１.卒業した学部学科を選択してください。

男性 女性 その他 総計

10 9 1 20

15 57 0 72

1 16 0 17

3 21 0 24

15 15 1 31

1 15 0 16

12 1 0 13

- - - -

57 134 2 193

Q２.性別

男性 女性 その他

総計 57 134 2

所属

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科

総計

所属

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

総計

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科



Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

19 0 0 1

64 5 1 2

10 7 0 0

21 3 0 0

29 0 0 2

15 1 0 0

12 0 0 1

- - - -

170 16 1 6

■「就職活動中・働いていない」理由

・大学院生

・大学院に進学、週3日放射線技師のバイト中

・来年度就職試験予定

・薬ゼミ予備校生

・国家試験浪人生 。内定保留中。

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10 7 0 1 1

26 30 11 3 0

4 8 3 0 2

11 10 3 0 0

9 12 5 2 1

3 10 3 0 0

5 6 1 0 0

- - - - -

68 83 26 6 4

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科

総計

所属

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科

総計

所属

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科



Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

9 6 3 0 2

34 29 6 0 3

2 13 2 0 0

9 12 3 0 0

7 16 7 0 1

4 11 1 0 0

6 6 1 0 0

- - - - -

71 93 23 0 6

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

7 6 4 1 2

37 24 7 2 2

2 11 4 0 0

10 13 0 0 1

7 16 6 1 1

5 8 2 1 0

10 2 1 0 0

- - - - -

78 80 24 5 6

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科

総計

所属

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科

医療技術学部 診療放射線学科

医療技術学部 臨床検査学科

医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

助産学専攻科

総計

所属

医学部 医学科

薬学部 薬学科

医療技術学部 視能矯正学科

医療技術学部 看護学科



■学科別

医学部 医学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

10 9 1 20

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

19 0 0 1

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10 7 0 1 1

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

9 6 3 0 2

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

7 6 4 1 2

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・教授と生徒の距離が近く、学びが多かった。

・基本的に自分で立案した研究について指導を受けられるシステム。

　全体ではなく、サブグループという小さい単位で事前の発表ができる仕組み。

・担任制度があること。

・シュミレーション実習

・講義視聴システム

・マッチング対策のキャリアサポート

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・英語の授業が少ない。第二外国語がない。

・漢方の講義



薬学部 薬学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

15 57 0 72

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

64 5 1 2

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

26 30 11 3 0

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

34 29 6 0 3

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

37 24 7 2 2

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・他大よりも早くから国試対策をさせてもらって良かった。

・国試前の講義と補講が良かったです

・6年生の時の薬ゼミの授業が良かったです。

　他の大学ではそこまで手厚くないことを就職してから知ってより良かったと思いました。

・薬の知識だけでなく、病態に関する知識。(職場の人から、疾患について質問されたりするため)

・キャリサポでの就活のサポートがとても手厚い

・キャリアサポートセンターでの面接対策

・就職活動の相談に乗ってくれたことは助かりました。オスキーの際に学んだことは今の仕事にも直結しています。

　他学部と合同で症例を考える授業も、他職種の考えを理解する手助けになっています。

・薬学実習のカリウム急速静注時の心電図モデルは今も印象に残ってます。

・どの科目も深く教えてくださり大変助かってる。とくに薬理・薬剤

・医療コミュニケーション ・病態薬学、製剤学

・製剤学、病態薬理学、分子生物学 ・薬理・病態

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・パソコン手技(主にパワポ、エクセル、検索エンジン活用方法の模索)

・ストレスマネジメント

・最新の薬だけでなく、古い薬も知っていたかった。入社してから改めて学ぶことが多くあった。また、薬剤師としての

　働き口がどれほどあるのか知っておきたかった。薬局、病院、ドラッグストア、MRの他にも薬剤師として色んな働き

　方があるのだと、今になって知った。

・患者情報の取り方



医療技術学部 視能矯正学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

1 16 0 17

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

10 7 0 0

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

4 8 3 0 2

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

2 13 2 0 0

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

2 11 4 0 0

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・複数の施設に実習行かせていただけたこと。様々な場面で実践経験が役立ちました。

・臨床実習

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・学生同士での眼位検査やシノプトは相手が健常なので臨床に出てから苦労しました。

　実際に斜視の方を検査する機会があればとても役立つと思います。

・医療事務



医療技術学部 看護学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 総計

3 21 0 24

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

21 3 0 0

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

11 10 3 0 0

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

9 12 3 0 0

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10 13 0 0 1

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・領域別実習の先生方がみんな優しく寄り添って、支えて頂けたため、とても充実した期間だった

・実習で厳しく指導されたこと

・実習施設だから勝手がわかったままいける

・4年生のゼミ

・就活支援センター。疾患の科目

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・実習期間や看護技術演習の機会を増やして欲しい



医療技術学部 診療放射線学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

15 15 1 31

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

29 0 0 2

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

9 12 5 2 1

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

7 16 7 0 1

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

7 16 6 1 1

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・解剖学、臨床実習

・先生に紹介していただいたおかげで、自分が希望していた病院に就職することができた。

・講義視聴システム

・病院実習での経験

・キャリアサポートセンター

・面接練習できたこと。

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・実際の技師の給料実態、ワークライフバランス、高度な専門知識

・実習で、CT、MRI検査の実習時間を増やしたほうが良いと感じた

・学内実習でCTやMRIにもっと触れられる機会があればいい

・当直帯の実習



医療技術学部 臨床検査学科

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

1 15 0 16

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

15 1 0 0

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

3 10 3 0 0

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

4 11 1 0 0

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

5 8 2 1 0

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・専門科目はすべて。実習経験も役に立っている。

・キャリアサポート

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・税金について

・図書館の利用

・卒業研究をやっていれば良かったです。

・聴力検査の実技や座学の内容をもう少しやってほしかった。車椅子の患者さんの接遇をやってほしかった。



医療技術学部 スポーツ医療学科 救急救命士コース

Q１・２　回答者数と性別

男性 女性 その他 合計

12 1 0 13

Q３.現在の状況を教えてください。
卒業時の就職先

に継続して勤務中

転職して勤務中

(２施設目)

転職して勤務中

(３施設目以上)

就職活動中・

働いていない

12 0 0 1

Q４.現在の勤務先に対しての満足度を選択してください。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

5 6 1 0 0

Q５.卒業された学科・専攻科の教育内容に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

6 6 1 0 0

Q６.教職員の支援に満足しましたか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10 2 1 0 0

Q7.大学在学中に受けた教育やサービスについて、良かった点や仕事に活かされている科目、分野など　※一部抜粋

・全部

・学科の教員の方々の就職活動支援のおかげで就職することができた。

・細かな指導とさまざまな実習

・現在働いてる職場のOBの方が教員にいたこと

・救急:仕事に直結した学びを得ることができた

・面接練習

Q8.大学在学中に受けていれば良かったと思う教育内容やサービス、科目や分野など　※一部抜粋

・火災予防について

・英語

・パソコン作業の必要性と技術の習得

・自分の希望する消防署での一日体験

・PCに関する知識


